
ПРОТОКОЛ № 27 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков  
«Содействия организациям проектной отрасли» 

 
Дата проведения заседания: «03» августа 2023 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 30 минут; 
Окончание: 11 часов 15 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», 5 этаж; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) 
присутствие членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации 
проектировщиков «Содействия организациям проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Михалева Екатерина Александровна; 
3. Никитина Галина Анатольевна. 

 
 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 
 

Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая 
сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 2 (двух) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Энергопроект Восток» (ИНН 2721239180); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Иркутская ЭнергоСтроительная компания» 

(ИНН 3812138625) 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно 
 



1. Общество с ограниченной ответственностью «Энергопроект Восток» (ИНН 
2721239180) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет 

неоднократного нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1840ОКВ2 от 22.05.2023 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена 
Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверки установлено, что со стороны ООО «Энергопроект Восток» обязанность по 
оплате членских взносов исполнена по декабрь 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 
Положения о членстве ООО «Энергопроект Восток» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежегодно до 30 числа первого месяца года, за который делается взнос. Начиная с 
января 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«Энергопроект Восток» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 
календарных лет, а именно, нарушен срок оплаты, установленный в п.1.1 ст.7 Положения о членстве, 
на 2 и более месяца. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 
период с января 2022 года по декабрь 2023 года составляет 100 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии сообщила, что 04.07.2023 года 
поступили денежные средства на оплату членских взносов в размере 50 000 рублей, взысканных по 
Исполнительному листу и/п 73235/23/27001-ИП с ООО «Энергопроект Восток».  

2. о проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет 
исполнения им вынесенного предписания № 1840ОДО6-2 от 11.02.2021 года об устранении ранее 
выявленных нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 1840ОДО17-1 от 22.06.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не устранены следующие нарушения, а именно: 

- ООО «Энергопроект Восток» не исполнило принятые на себя обязательства по договору с 
реестровым № 57704726225200001670000 (58/03-ПРМ-2020) от 07.05.2020 года (далее «Договор») на 
выполнение проектно-изыскательских работ для реконструкции кабельных линий 6 кВ РЭС «Город» 
в срок до 04.12.2020 года, установленный п.2.1. Договора в редакции с изменениями, внесенными 
дополнительным соглашением № 184/10 - ПРМ - 2020 от 13.10.2020 года. Документы, затребованные 
у члена СРО в рамках настоящей внеплановой документарной проверки на основании запроса № 
1840ОДО17 от 07.06.2023 года, подтверждающие исполнение обязательств по Договору, продление 
срока окончания выполнения работ либо расторжение Договора в адрес саморегулируемой 
организации не предоставлены. Документы, подтверждающие уважительность причин, в связи с 
которыми член СРО не имел возможность надлежащим образом исполнить условия Договора также 
не предоставлены.     

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна сообщила, что в связи с 
неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания/предупреждения, 
Протоколом Правления № 31 от 09.03.2023 года в отношении ООО «Энергопроект Восток» было 
принято решение о приостановлении права осуществлять работы по подготовке проектной 
документации, по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров до 07.06.2023 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что перед проведением заседания Дисциплинарной комиссии в ответ на запрос СРО АП 
СОПО о статусе исполнения договора № 58/03-ПРМ-2020 от 07.05.2020 года получен ответ от АО 
«Оборонэнерго» филиал «Приморский» № ПРМ/020/3893 от 27.07.2023 года, которым Заказчик 
подтверждает факт расторжения договора и сообщает следующее: «Подрядчик – ООО 
«Энергопроект Восток» не выполнил работы полностью в указанный срок. В адрес контрагента ранее 
направлялись претензионные письма № ПРМ/020/3995 от 07.06.2022 года и № ПРМ/020/4851 от 
22.08.2022 года, которые никак не повлияли на выполнение договора, в связи с чем, в адрес ООО 
«Энергопроект Восток» было направлено письмо № ПРМ/020/1382 от 16.03.2023 года о расторжении 
договора. В настоящее время договор считается расторгнутым». 

В качестве доказательств изложенного в ответе № ПРМ/020/3893 от 27.07.2023 года АО 
«Оборонэнерго» филиал «Приморский» приложило подтверждающие документы. Из анализа 
указанных документов следует, что письмо заказчика об одностороннем отказе от исполнения 
договора было направлено с соблюдением условий договора и на протяжении месяца (с 20 марта 2023 
года по 20 апреля 2023 года) хранилось в отделении почтовой связи по адресу местонахождения ООО 
«Энергопроект Восток» после чего вернулось в адрес АО «Оборонэнерго» филиал «Приморский» за 



истечением срока хранения, что подтверждается отчетом об отслеживании отправления с почтовым 
идентификатором 80035582774353 с официального сайта Почты России. Таким образом, договор 
между АО «Оборонэнерго» филиал «Приморский» и ООО «Энергопроект Восток» расторгнут 20 
апреля 2023 года. При этом Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. отметила 
недобросовестное поведение со стороны ООО «Энергопроект Восток», которое осознанно отказалось 
от получения корреспонденции, направленной от АО «Оборонэнерго» филиал «Приморский» в связи 
с чем, ООО «Энергопроект Восток» самостоятельно несет риск гражданско – правовых последствий, 
связанных с неполучением юридически значимых сообщений от лица, с которым Обществом 
заключен договор.   

Письмо об отказе от исполнения договора, направленное в адрес Подрядчика, содержит в том 
числе требования об оплате неустойки и штрафа в связи с просрочкой исполнения обязательств, а 
также возврате суммы аванса. Компания ООО «Энергопроект Восток» не завершила выполнение 
работ в полном объеме ни по одному из объектов, указанных в договоре (количество дней просрочки 
на 13.03.2023 года составляет 831 календарный день). В связи с этим к подрядчику ООО 
«Энергопроект Восток» предъявлена неустойка в размере 2 580 512,21 руб, штраф в размере 
310 531,00 руб, а также к возврату предъявлена сумма авансового платежа в размере 310 531 руб. 

Также Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна сообщила, что в 
момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии от компании ООО «Энергопроект Восток» 
поступило письмо №85/08/23 от 03.08.2023 года о подтверждении выполнения работ с филиалом 
«Приморский» АО «Оборонэнерго» и сообщение о том, что направлен полный пакет проектной 
документации на прохождение негосударственной экспертизы. Однако, в приложенных к письму 
документах отсутствует подтверждение передачи проектной документации на прохождение 
негосударственной экспертизы, а имеется переписка с 13 отделом государственной экспертизы 
Министерства обороны о принадлежности объектов, входящих в перечень договора на предмет 
отношения к военной инфраструктуре. Вместе с тем, никаких договоренностей относительно 
прохождения экспертизы проектной документации в негосударственном учреждении между 
Заказчиком и Подрядчиком не было даже в период действия договора.  

В связи с чем, к полученным документам от компании ООО «Энергопроект Восток» ввиду 
изложенных выше обстоятельств (расторгнутый договор, отсутствие иных подтвержденных 
договоренностей с Заказчиком) следует отнестись критически, поскольку они не имеют никакого 
отношения к дисциплинарному производству и не подлежат рассмотрению Дисциплинарной 
комиссией. А сами действия подрядной организации направлены на затягивание дисциплинарного 
производства.  

Дополнительно Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. отметила, что никаких 
доказательств невозможности исполнения обязательств по договору со стороны ООО «Энергопроект 
Восток» не предоставлено и ранее не предоставлялось.   

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п.2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АП СОПО к своим членам», в случае неоднократного неисполнения применённых 
мер дисциплинарного воздействия и в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение 
одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Актах Контрольной комиссии Ассоциации, в том числе среди выявленных 
нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного года 
членских взносов. Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предложила применить в отношении ООО «Энергопроект Восток» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 10.08.2023 года, материалы в 
отношении ООО «Энергопроект Восток» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
  



 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Иркутская ЭнергоСтроительная 

компания» (ИНН 3812138625) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой/ плановой документарной/выездной проверке члена Ассоциации на 
предмет неоднократного нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 824ОКВ4 от 26.06.2023 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия 
члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ИЭНСК» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по август 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве 
ООО «ИЭНСК» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 
числа первого месяца квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со стороны ООО 
«ИЭНСК» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов, а именно 
задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 37 500 рублей за период с 
сентября 2022 года по май 2023 года.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ИЭНСК» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 04.09.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

Председатель                   М.А. Иорх 
 
       

      Ответственный за ведение протокола                                       Г.А. Никитина              


